

# 女子骑车肇事逃逸大叔奋力拦停

## 知名华裔指挥家见义勇为成网红被称“模子”

常言道,路见不平一声吼。近日,网上一位大爷叔就因“这声吼”走红。8月2日晚,一名大叔路遇骑共享电动车女子撞人逃逸,骑车追逐几百米后将肇事者拦停,整个过程被路人拍下,网友纷纷为大叔的行为点赞。事后,有网友爆料,视频中见义勇为的大叔,正是著名美籍华裔指挥家刘键。但在接受采访时,刘键表示,是周围站出来的市民给了他力量。

青年报见习记者 钟雷

### ■都市脉搏



2017Slush上海创投大会在同济大学启动。

受访者供图

## 自行车追电动车 这个大叔很“拼”

8月2日晚8时30分许,在江苏路东诸安浜路口,一位骑共享电动车的女子在逆行过程中与一位骑自行车的女生发生碰撞,后者摔倒在地。而骑共享电动车的女子却并未停车,扬长而去。路口一位大叔看见后,立即骑自行车追赶肇事女子,并将女子截停。

根据网友拍摄的视频显示,大叔当即质问女子为何肇事逃逸,“别装!别装!你撞了别人,那个小孩还躺在十字路口!”但面对大叔的质问,女子却反而指责大叔“搞事情”,还报警称“遇到了神经病”。其间,女子仍试图驾车离开现场,但被大叔拦住。

见无法脱身,女子随后一边说着“想红就让你上网”,一边拿出手机对大叔面部进行拍摄。而大叔并未回避,并在镜头前撩了下刘海,称自己只是普通人,拦住她只是为了纠正她的错误。此后女子多次用侮辱性词汇辱骂大叔,而大叔则据理力争,双方陷入僵持。

见女子持续辱骂大叔,有路人看不下去也出言相助,几分钟后,民警到达现场,女子和受伤女孩,以及这位路见不平的大叔都跟随民警前往派出所接受调查。“看看呐,英雄的背影。”视频的最后,拍摄者对着大叔离去的背影如此评价道。

## 正能量大叔竟是知名指挥家

大叔见义勇为的视频发布在网上后不久,有网友辨认出,这位大叔正是著名美籍华裔指挥家刘键。在刘键的微博下,也出现了网友“力挺”的留言,高呼“爷叔模子”。

在接受媒体采访时,刘键坦言,自己当时的想法只是“交通事故撞到人很常见,但起码第一不可以逃逸,第二不可以说谎”。面对网友一片赞扬和感动,刘键强调路人的支持给了自己力量,他坦言,与女子对峙时,面对女子大声吵闹,自己心中有点没底,但周围不少围观市民站出来帮自己说话,指证女子确实肇事逃逸,给了自己很大力量。“我没想到,碰到事的时候会有这么多人站出来,没有他们我心里还是虚的。”

记者随后从长宁警方了解到,8月2日21时许,警方接报警称,宣化路上有群众发生口角纠纷。民警到场后立即将纠纷所涉的三名当事人带至派出所做进一步调查。其中一名男子向民警反映一名骑电动自行车的女子在附近路口撞倒了另一名骑自行车的女子,且有逆向行驶等交通违法行为。骑电动自行车的女子承认了碰撞骑非机动车女子(体表轻微擦伤)的事实。双方均表达了希望调解的意愿,遂在派出所民警的主持下,签订调解协议,由骑电动自行车的女子当场向被撞的女子进行了赔偿。经过调查,长宁交警已对骑电动自行车的女子逆向行驶的交通违法行为进行了认定,并依法予以了处罚。

## 油价迎二连涨

### 92号汽油上调为每升6.17元

青年报见习记者 钟雷

本报讯 昨日24时,今年第十五个成品油调价窗口开启。据国家发改委官网发布的消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2017年8月4日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高175和165元。这也是年内油价第六次上调。按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花费约7元。

根据上海发改委发布的消息,89

号汽油每升上涨0.14元,升至5.76元/升;92号汽油上涨0.14元/升,变为6.17元/升;95号汽油上涨0.14元/升,升至6.56元/升;0号柴油上调0.14元/升,变为5.77元/升;-10号柴油每升上涨0.15元/升,升至6.12元/升。本市车用液化石油气最高零售价,由现行每升4.22元上调为每升4.32元。

本轮过后,油价迎来二连涨,今年成品油调价呈现“六涨六跌三搁浅”的格局。下一次调价窗口将在2017年8月18日24时开启。

## 2017Slush 上海创投大会启动

青年报资深记者 郭颖

本报讯 2017Slush上海创投大会启动仪式昨天在同济大学设计创意学院举行。上海市杨浦区区委常委、副区长丁欢欢,上海市杨浦区发改局副局长张天炜,芬兰驻沪总领事馆总领事Jan Wahlberg、芬兰驻沪总领事馆商务处商务领事赫亚宁、同济大学党委副书记徐建平平等出席。

据悉,经过近半年的筹备,2017Slush上海创投大会将于10月12日至13日在上海杨浦区长阳创谷举行。为期两天的大会预计将迎来50个国家的2000名参会者,其中包括300家初创企业、150位投资人,同时有更多人可通过视频直播平台参与到此次盛会中。

大会将设立不同的分会场。舞

台上,将进行嘉宾演讲、炉边对话、初创企业路演大赛;舞台下,将设有初创企业展示区、投资人和创业者“一对一速配”会议区、大企业展区以及媒体展区。这次大会的配对系统将采用先进的人工智能技术,提供更有有效的配对服务。会场的整体设计将采用Slush特有的北欧风格与上海特色相结合的方式,打造出一个沉浸式的体验空间。

本次大会以“Trust the Different”(相信,不同)为主题,由杨浦区政府作为指导单位,同济大学和Slush共同举办。Slush作为北欧创业的典型代表,不仅将全新的大会模式带来中国,同时通过与当地创新创业社群展开合作,以及通过大学生志愿者招募,让更多的人深度参与到创业社群活动中。

## 国际智能制造展示交易中心在临港揭幕

### 聚焦人工智能、无人技术等领域

青年报资深记者 郭颖

本报讯 国际智能制造展示交易中心在临港正式揭幕!昨天,2017临港国际智能制造高峰论坛暨临港国际智能制造展示交易中心开幕仪式在临港管委会举行。上海市科委、上海市临港管委会、国家技术转移东部中心的相关领导及200余家智能制造企业的代表参加了论坛。本次大会由国家技术转移东部中心主办,上海临港科技创业中心承办。

据悉,在上海市临港管委会和国家技术转移东部中心的共同指导下,集智能制造技术和成果的展示、交易、研发、孵化、培训于一体的临港国际智能制造展示交易中心应运而生。该中心对接国际智能制造前沿技术成果,聚焦人工智能、无人技术、工业机器人、智能装备等领域,汇聚行业资源,引入研发主体,叠加专业服务,促进国际先进智能制造技术、产品以及创新项目在临港集聚。

会上,临港国际智能制造展示交易中心的线下展厅和线上平台正式揭幕。中心引进了专业服务机构,为智能制造企业提供各种成熟完善的

第三方服务。中心的功能布局划分为五大中心:展示中心、交易中心、研发中心、孵化中心、培训中心。

该中心依托上海技术交易所,对接国家技术转移东部中心大数据平台,实现技术成果和知识产权的竞价、撮合、对接及转让。中心由上海临港科技创业中心承建,实施“互联网+实体”的服务模式,采取线上线下展厅同步建设、同步揭幕、同步运营的实施路径。

线下展厅分两期建设:一期选址上海临港科技创业中心6号楼,展厅面积1000平方米,分上下两层,现已正式揭幕投入使用。二期选址上海临港科技创业中心孵化大厦,规划展厅面积5000平方米,计划于2018年落成迁入。

线上展厅将为参展商在网络平台上进行项目、技术和成果的展示,是一个面向社会的推广平台,可查询科技成果信息、研发项目信息、技术信息、产品信息、行业信息,是对物理展厅的补充,突破空间限制,吸引更多的国内外企业和研发机构发布海量项目信息,成为智能制造行业数据的风向标。